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Informace pro žáky a jejich zákonné zástupce spojené s testováním žáků ve škole 

 
 
o Pilotní testování žáků ve Vaší škole budou zajišťovat EUC Laboratoře s.r.o. které jsou 

zdravotnickou laboratoří splňující akreditační požadavky dle ČSN EN ISO 15189:2013 (Osvědčení 
o akreditaci č. 205/2021 vydané Českým institutem pro akreditaci, o.p.s. platné do 11.2.2024) 
 

o EUC Laboratoře s.r.o. splňují všechna kritéria daná MZ ČR a SZU a jsou v seznamu laboratoří 
oprávněných vyšetřovat pomocí RT-PCR přítomnost SARS-CoV-2 pod označením 37EUCPHA. 
 

o Testování bude probíhat ze vzorku slin metodou RT-PCR. Naším cílem je zachovat maximální 
citlivost a přesnost metody. Testujeme tedy jednotlivé vzorky, nepoužíváme metodu 
„poolování“.  
 

o Používané certifikované odběrové sady Saliva Collection Set, jsou jednotlivě sterilně baleny. 
 

o Samoodběr slin je velmi jednoduchý a nevyžaduje přítomnost odborného personálu. Testovaný 
si nejdříve mírně odkašle do roušky a poté si odplivne do speciální zkumavky s náustkem, která 
je označena unikátním kódem pro identifikaci vzorku. Tu zašroubuje a bezpečně uzavřenou 
zkumavku předá personálu v místě odběru.  
 

o Vzorek je následně odvezen do laboratoře, kde je zpracován certifikovaným IVD kitem DBdirect 
COVID19 Multiplex RT-PCR kit od společnosti DIANA Biotechnologies (DB-1219) včetně 
certifikovaných odběrových sad DB-1225 Saliva Collection Set. 
 

o Výsledky vyšetření budou k dispozici do 24h od odběrů a budou zaslány dle instrukcí příslušné 
školy přímo škole (ve formě pozitivní/negativní) a/nebo zákonným zástupcům žáků (či zletilým 
žákům). Systém zasílání výsledků závisí na nastavení školy – dle souhlasů poskytnutých rodiči 
škole. 
 
 

o názorný návod a instrukce pro správné provedení naleznete na druhé straně tohoto sdělení 
 

 
 
 
Věříme, že se nám společnými silami podaří bezpečně vrátit naše děti do školních lavic. 
 
 
 

EUC laboratoře 
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